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Különleges továbbképzési lehetőségre szeretnénk meghívi 2012 
november 16.-án a MAGYE központjába 10.00-17.00 között  Singer 
Magdolna : Gyász a családban avagy " Boldogan éltek míg meg 
nem haltak" . A továbbképzés díja 9 000 Ft a  jelentkezéseket a 
beérkezés sorrendjében tudjuk elfogadni az idő rövidsége miatt e-
mailben a www.magye.hu honlapon található jelentkezési lap 
visszaküldésével. A jelentkezés elfogadásáról 24 órán 
belül értesítünk.  A továbbképzésen a részvétel 10 főben limitált 
maximum az előadó kérésére. 
Továbbképzés tartalma: 
Sajnos jelenlegi kultúránkban már nincsenek meg azok a 
kapaszkodók, rítusok, szabályok, amelyek a korábbi korokra 
jellemzőek voltak. A családon belül nagy a bizonytalanság, a 
felnőttek egymás közti kommunikációjában is zavar támad, azt pedig 
végképp nem tudják, hogyan segíthetnék a gyerekeket az ő 
gyászfolyamatukban.  Ezzel azonban csak rontanak a helyzeten, a 
gyerekek a titok elválasztó fala mögött magukra maradnak mind a 
szomorúságukkal, mind a megválaszolatlan kérdéseikkel. A 
továbbképzésen arra keressük a válaszokat, hogyan segíthetjük a 
gyerekeinket a gyászfeldolgozásban, és hogyan érhetjük el, hogy a 
haláleset okozta fájdalom ne elszigetelje, hanem még inkább 
összehozza a családtagokat. 
  

 
  
  
  

Az Előadóról 
  



Húsz éve köteleződött el a hospice mozgalomhoz, első tíz évben 
haldoklókat segített, következő 10 évben gyászolókat, ezen belül 
érdeklődése a perinatális veszteségek felé fordult. Jelenleg a 
Napfogyatkozás Egyesület elnökeként a gyászcsoportok elterjesztését 
segíti elő az országban, beleértve a babavesztés gyászát feldolgozó 
csoportokat is. Ehhez gyászcsoportvezetőket képez ki. A válási gyász 
feldolgozása érdekében tréningeket tart. Rendszeresen publikál, 
eddig 12 könyve jelent meg. Bővebben megjelent könyveiről, 
tanulmányairól: www.singer.hu oldalon olvashatsz. 
  

További részletes információkat a www.magye.hu honlapon található az aktualításoknál. 

A MAGYE tanácsa nevében:  
Némethné Gregor Judit 
MAGYE elnök 

 

 
 

 
 

 

 

  

  
   

 


